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1. How comfortable are you about getting back to "business as usual?"

Very Comfortable 56 41% 26 29% 82 36%
Somewhat Comfortable 33 24% 33 37% 66 29%
Uncomfortable 47 35% 28 31% 75 33%
Not Sure 0 0% 2 2% 2 1%
No Response 0 0% 1 1% 1 0%

2. Has the COVID-19 pandemic changed your spending habits? Please explain.

Yes 95 70% 73 81% 168 74%
No 41 30% 17 19% 58 26%
No Response 0 0% 0 0% 0 0%

Increase in online shopping 24 18% 21 23% 45 20%
Eating more at home 20 15% 14 16% 34 15%
Spending less in general 37 27% 20 22% 57 25%
Eating out more often 3 2% 6 7% 9 4%
Staying home/no spending 2 1% 12 13% 14 6%
Less spent on gasoline 7 5% 0 0% 7 3%
Other 43 32% 17 19% 60 27%

3. What are you most looking forward to doing once the economy is reopened?

Dining/entertainment 37 25% 39 34% 76 29%
Travel/recreation 40 27% 16 14% 56 21%
Visiting family & friends 15 10% 12 10% 27 10%
Shopping 22 15% 21 18% 43 16%
Beauty/grooming & fitness 16 11% 19 16% 35 13%
Medical appointments 0 0% 4 3% 4 2%
Return to school 7 5% 0 0% 7 3%
Return to work 5 3% 0 0% 5 2%
Religious service 6 4% 5 4% 11 4%

4. Please list 3 things you are looking for to make you feel safe and confident when you return to your favorite business.

Wearing of masks 55 27% 50 36% 105 31%
Social distancing/Decreases occupancy 53 26% 42 30% 95 28%
Increase in sanitization 59 29% 36 26% 95 28%
Vaccine 4 2% 6 4% 10 3%
Not concerned 22 11% 6 4% 28 8%
Increase in testing 4 2% 0 0% 4 1%
No masks 4 2% 0 0% 4 1%
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